Tauschbdrse Unterricht. www.th-u.de (Wenn Sie beim Ausdrucken die Ontion 'Seitenard3e' deaktivieren. wird dieser Hinweis nicht mitaedruckt.)

Multiplikation mit 1-stelligem Faktor

waagerecht senkrecht
1 1331 5= 1 34612 =
o) d‘ 3 2528 « 3 = 2 650 « 9 =
5 7607 = 3 1441 « 5 =
6 7104 = 4 1524 « 3 =
/;gwy//)@\\m" H‘ 8 937 +6 = 7 506+ 9 =
2 % 10 481« 8 = 9 3262 ¢ 2 =
12 485 ¢ 5 = 10 7315 =
f 5 14 4369 ¢ 2 = 11 4421 2 =
m 15 648+ 9 = 12 949 ¢ 3 =
" 16 1108 7 = 13 1782 «3 =
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Multiplikation mit 1-stelligem Faktor - LOSUNG

waagerecht senkrecht

6| 6/ 5 5 71 5| 8| 4 1 1331 5= 1 34612 =
9 8 2 5/ 3 2528 ¢ 3 = 2 6509 =
2 5 3] 2/ 0 7 5 7607 = 3 1447 « 5 =
2| 8/ 4 O 5/ 6| 2| 2 6 7104 = 4 1524 « 3 =

5 5 8 9376 = 7 5069 =

5 2 10 4818 = 9 32622 =
3| 8/ 4| 8 2| 4| 2| 5| 12 4855 = 10 7315=
6 8 7| 3| 8 3|z 14 4369 2 = 11 4421 « 2 =
5 4 4 4% 15 648+ 9 = 12 949+ 3 =
5| g 3] 2 71 7| s| 6" 16 1108 7 = 13 1782+ 3 =
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